
、



O<20<Eより.が-14ws0）×+ to=0...4）
② e 0<20<E f iい） （刈の判別式をDとすると、

け）が実数解を持たない必要でらーー条件

!

0<進、
は、 I o n である。

☆ 0=Eのとき重解を持つことを確認しても
D < 0

⇐> 4 w f d _ f o Eff いいケド、めんどくさいのでパス .

（2）二次方程式の虚数解の配置
⇒ e a s i n e s s）<o...の

→ 数学塒講・S i nO
複素数平面/図形への応用②を参照☆積や商の形に持っていき、

問題を小さくする. _図形の活用☆

が雌。e旬
襯麵蠍斑
鰍拈ン -複素数のまま
ゆえ、D分4s i n d c o s 0 - 1 < 0

↳ s i n a . d e t . p e に

!

は実数一一「頲より※pは共役いい

複素数平面で実軸対称
まとめる →図形的な考察とも相性よい



考え方の実数の世界一一で考えるin ここで、1*）を解くと、

x = 2 a s 0 ± I T(ix）は実数係数より、
HPは共役なので、

二 2 . w sOf_匯"AとBは実軸対称とな
る。。.澪○（の力によっ
て円も実軸対称と：

翻
の
と
き

は礙がと
なり、Cは実軸上に存在。 B的

で、FE=Iiと定めるので、
よって次に用い願て、FKと表せる。 解の公式は17<0で～ も 成 _ 立 す る 。
→ 1つ式を立てれば終3. （園数のケースはtのみとなる）
T T a t biとおくより楽）

→ 円であることをどう立式するか、 よって、X=2wsd t |-4が0 I

→ 半径が等しい. 0 に A C ） なしの前 -

→ de f i n e必要あり、 ここで0にACを考えると、



1H=fにい0-KFG.ve/Sj_ReHTとなるはず.た。ド
が.に⇐> ド=（2cos0-k）でGf-4が0）

⇐>4kws0= f o つまり、qsj=USE となるはず.
⇐> k = qjnote じcos0キ0）

←→ 4 s i nE w s E = 1
⇐） 2 s i n F = Iよって r = 4

"

，

を得る。
⇐> sin'も=I ← @

☆ BCは自動的に0C.ACと等しくなるtのでこれで必要十分. why？
解かずに解と係数のーー関係を活用！答えチェック.→極端な例を考える.
（前略） P = I， 8=k(KER）とおける。

!

とするとどういう状況か、



このとき <Oや<Aが900となることはないので、
OC =AC L Cが900となる場合を考えればよい。/
e l k に 1 い I
⇐> kにK-バー化の（K-D .0にACより

納得できる .i t . .⇐> O =-k（みよ）+な - 2 0

ここでは）の解と係数の関係より でこの状況をどうー ー 竓 ' す る ？
93

× + I = 4 w SO なので 考え方のーーくー（2）のDに対応が=

#

△ 0ACは0にACの直角二等辺三角形
② より k= IIT=一（同じ） は Re（の）=Imは） ←これで立式完了

順醐形に
砒批な旬
が砒萊紀まずは図形的な考察から.

⇐> 4 が 0 = 'T-4cos'd GoodD



今
、20点= f o 4 - A = 4 'T< IT = 2 - B かつ

「cos20をtan dにそろえた . ※ 4 - Aを 2 - B で移項して考えても

← f t and= I t tan20 （ i tandキ0） OK（前回の初見動画参照）

⇒ tan20- 8 t a n 0 + 1 = 0 - 3 0 4 + A > 2 - B なので、

O < 4 - A < T a n E<4+A が成立。③ を tandについて解くと Tand = 4 I T

が....._満たすも
のを考え

#

！！！！での
単調増加性より.

TanE=2-B であり、 0は求ならない 4だかー！
y=tanoのでTanith E " だ茸闈
爾，。

"

が「andの解は

2

湾？_」 →Tan15たis
tanneriesとなる。

=2 -B

加法定理でもok.



考え方のーー←（2）の②に対応 ⇒ けたい20-_--20点16tan20

←→ （Ittan'Of64た20ご；

$

！4.pe

なのまま斌
するには？ e I t t a n ' 0 = 8 t a n O

-_-以下同様93J
△ 0ACは0にACの直角二等辺三角形
⇐> j = T. ie ←CがABの中点となる .

→ LOCA=900

.ee䚡
徹憫
旬→ tandに持っていく！

cos0を作りたい

↳ ，。（一=4が0


